



PROTOKOLL

STUDIERÅDET DEN 14 SEPTEMBER

Närvarande

<i>Caroline Edwall</i>	<i>Ordförande</i>
<i>Alexandra Eriksson</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Andreas Skjöldebrand</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Anna Liliebäck</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Anna Nilsson</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Ebba Hamrin</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Felix Olin</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Ibrahim Ibrahim</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Michaela Larsson</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Olivia Möller</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Sophia Södergård</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Agnes Emborg</i>	<i>Studiebevakare</i>

Frånvarande:

<i>Jennifer Andersson</i>	<i>Ledamot</i>
<i>Sanna Lundgren</i>	<i>Ledamot</i>

1. Mötets öppnande

Caroline Edwall öppnar mötet kl. 17:34

2. Val av justerare

Förslag: Andreas Skjöldebrand

Mötet beslutar:

Att välja Andreas Skjöldebrand

3. Val av mötesobservatör

Förslag: Anna Nilsson

Mötet beslutar:

Att välja Anna Nilsson

4. Adjungeringar

-



Föredragande: Caroline Edwall

Caroline informerar om det tidigare arbetet där det påbörjades ett arbete om översyn av fördjupningskurser. Förslaget är att tillsätta en arbetsgrupp om översyn av fördjupningskurser.

Mötet beslutar:

Att tillsätta Felix Olin, Ebba Hamrin, Andreas Skjöldebrand och Anna Liliebäck till en arbetsgrupp för översyn av fördjupningskurser, där Felix Olin är sammankallande.

12. Kick-off (information)

Föredragande: Caroline Edwall

Caroline tycker hela Studierådet ska ha en kick-off. Diskussion om vad Studierådet ska göra på sin kick-off. Caroline återkommer angående budget samt tidpunkt för kick-off.

Studierådet lämnar punkten.

13. Marknadsföring

Föredragande: Caroline Edwall

Caroline informerar om Studierådets marknadsföringsstrategi för hösten. Fotografering av hela Studierådet kommer ske innan nästa Studierådsmöte som är 5 oktober. Studierådet har även fått möjlighet att ha utrymme i de två kommande numren av Juridiska föreningens tidning Press Judicata.

14. Samarbete med FEMJUR Uppsala

Föredragande: Caroline Edwall

Information om samarbete med FEMJUR kring en enkät de skickar ut terminsvis. Frågan är nu huruvida Studierådet vill ta kontakt med FEMJUR kring utvecklande av samarbete kring enkäten.

Mötet beslutar:

Att uppdra åt Caroline Edwall och Agnes Emborg att kontakta FEMJUR för vidare arbete kring enkäten.

15. Premiering av studentengagemang

Föredragande: Agnes Emborg

Information om ärendet kring premiering av studentengagemang.

16. Suppleant i fakultetsnämnden

Juridiska föreningen har en suppleantplats i fakultetsnämnden. Det innebär att Studierådet måste ändra tidigare beslut och besluta om ny suppleant.



Mötet beslutar:

Att riva upp tidigare beslut om suppleanter i fakultetsnämnder.

Att välja Ibrahim Ibrahim som ny suppleant i fakultetsnämnden.

17. Bevakningslista - uppdatering och uppföljning

Bevakningslistan uppdateras.

18. Övriga ärenden

- Terminsskyddsombud – studiebevakaren informerar
- Information om tillsättning av uppdrag – studiebevakaren informerar

19. Mötets avslutande

Caroline Edwall avslutar mötet kl. 19.02.

Caroline Edwall
Ordförande

Andreas Skjöldebrand
Justerare